Xop ypoka

Jdranbl ypoka

Xox ypoka

JlesiTeJIbHOCTH

yuuTess

JdeATeIbHOCTh YYeHHKA

1. OpranuzanoOHHbBIMI
MOMEHT(2 MUH)

2. YCTHBIN CUET.
Pabora ¢ curHajipbHBIMA
KapTOYKaMHU.

Sl mpurnamaro Bac Ha Ypok- cKa3zky.. CkaxuTe KakuMm Obl BaMm
XOTEJIOCh YBUJIETh Halll YPOK? (MHTEPECHBIM, MIO3HABATEIbHBIM).
A urto ana sroro Heobxoaumo? (Hamo ObITh BHMMATEIbHBIM,
TPYAOTIOOMBBIM, JTOOPOCOBECTHO BHIMIOJIHATH BCE 3aJaHUS
YUUTENs, U TOTJa Y Hac BCE MOJIYUUTCS).

Hy, uro x, B 100pb1ii myTh! S %Ay OT Bac KpacHUBBIX MbICIIEH!
Ypok Hai OyzeT HeOOBIUYHBIM.

B rocrax y CKasKM Haya/bHaa 3acTaBKa C MeCHeM - NOUCK AHAEeKca No

Buaeo (yandex.ru)

8+8=16 3
20-13=6 a
50-10=29 hi|

100-30=70 a

Hauném paboty ¢
OIIpe/IeNICHUS TEMbI
ypoka. [Tonoxure nepex
co0oif 3arotoBkyNel st
yCTHOrO cuéra. Yuraere
IIPUMEp; €CIIU OTBET
BEpHBI, 00BOIUTE OYKBY
B rpade «+», ecinu
HEBEPHBIH - B rpade «-».

YYeHHUKH YUTAIOT U
pelaT npumep,
0o0BO/IS B
COOTBETCTBYIOIIEH
rpage OykBy. IIpu
IIPABWJIBHOM pELICHUN
IIOJIy4YaroT CJIOBO

«3ajayay
Kpacnas  3enénas
+ -
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https://yandex.ru/video/preview/393313169389585162
https://yandex.ru/video/preview/393313169389585162

3. Cutyanus ycrexa.

Cranus BBI3OBA.
OnpeneneHue TeEMbI
ypoka.(3MuH)

4 4acTb.
CamoomnpeaeneHue K
JESTEILHOCTH.

15+15=31 q
34+34=68 151

3ATOTOBKANel

-IIpoBepsiem. Ynraiite 3aganue, 00bICHUTE, KaK BBITIOTHUIIH.

- HazoBure Temy ypoxa.

3anaq1/1— TCMaA YPOKaA.

-Kakyto nienb Mbl Oyz1eM CTaBUTH?

- byneM 3akperisaTe yMeHHUe pelaTh 3a1a4d U IPUMEpPHI.

¢J1b OKa.

Bce paccenucy no mecmam, HUKOMY He mecHO,
Ilo cexpemy 6cem ckaoxcy “byoem unmepecno!”

byoem mvl cuumamo, nucamo, u pewiams 3a0ayu,
B nawem knacce monvko max u HUKAK uHade.

Crasxu 1100uM Mol yumamas -3mo 6e3 COMHEeHUs
A couununa Hogyro 6cem Ha yOusieHue.

Ha nonane bpamua ocmasuna cecmpa
T'ycu manvuuxka ykpaiu -evipyiams nopa!

(wunrocmpavuuy k_ckaske 2veu vuocam Heanyvuiyl 2).

He oymas o cmpaxe cobpanace uomu,
TIlomooswcem e, peosama, bpamya navumu?

3AJIAUU.

Pemenue npumepoB u
3a/ad.




5 gacth. Pabora 1o reme
ypoKa.

WLIIOCTpanng AJEHVINKA Oerviei 3a rvesimMuNe3

MHnoeo ucnvimanuii HyJcHO eti npoumu,
Tloscmpeuanaco neuxa Ha eé nymu .

( urocmpauusl neuku-4) .

- [leuka, most Munas, mol MHe NOOCKANCU.
Kax mne poonenvroco bpamuxa navimu?

Ileuka et omkpuwlia ceou cekpem:
- Boinoanuwus 3a0anus, u Haloéuib omeemn.

1 . Cpenu dopmyi, Hatigure hopMyily DepuMerpa
IPSIMOYTOJILHUKA.

P=atB+tc P=atBt+a+tsB P=atatata

2. CocraBpTe 3aJ1auy 110 KpaTkoii 3anucu: J{imaa

npsaMoyroyisHuka 10cm, mmpura 5 cm. Hatinu P durypsl.

Ileuxa yousunacey ,noxeanuna Hac,
U oopoey oanvHioo noxazana Ham

Ho mpona semeucmas noo noeu neana,
Tpyonvle 3a0anus Ham npenooHecq.

SATOTOBKANe2

1). Ha tapenke nexano 15 nupoxkos. Ilocne Toro, kak

Pabora ¢ curHaiapHBIMHI
KapTOYKaMHU.

- [IpoBepumM, Kak BbI
YMEETE pelaTh MpoCThie
3amaun. [lonoxure
nepe] co0oii 3aroTOBKY €
3aJa4yaMu. Y CTHO
pelaeTe u CoeuHsETe
JIMHAEH TEKCT 3aJa4H C
BBIPa)KCHUEM €€
perieHusl.

Pabora B mapax.

P=atBt+a+ts

P=10+5+10+5=30 cm

Hamo 15-9=6(1)




HECKOJIbKO MUPOKKOB ChEJU, HA TAPEIKE OCTAIOCh 9 MUPOKKOB.
CKOJBKO MUPOKKOB CHETU?

15-9

OTBeT:6 MUPOKKOB.

2). Ilupor pa3pes3anu Ha HECKOIBKO KyckoB. Ilocie Toro kak

15-9 Hamo 15+9=24(x)
chenn 9 KyckoB, ocTasioch 15. Ha ckosibko KycKoB ObLT pa3pe3aH
nupor?

OtBet:24 xycka.

Hamo 15-9=6(0)
3). Ha oBomHoii canat uspacxooBaiu 15 orypios, a Ha MSICHON

15+9
-Ha 9 orypuoB MeHblIe. CKOJIBKO OTypIIOB U3PAaCcX0I0BaJId Ha
MSICHOM canar?

OtBert: 6 OrypIoB.

Hamo 15+9=24(Bcero)
4). Mama BeiMbIIa 15 516710K 1 9 rpym. CKOIBKO BCero si0jaok u 15+9
rpyul BeIMbLIa Mama? Ortsert: Bcero 24

dpyxkra.
-IIpoBepsiem. Uuraiite 3a1auy, 0ObACHINTE KaK PEILIUIIH.

MOJIOLIBI!

OU3MHNHYTKA.

(mmaroctparus s070HBEKU NeS)

-Abnonvra eemeucmas na Hawiem nymu,
Ham nomoowcem munas Baneuky naumu,

Ho pewwums nam HadobHo 3a0anve Ne3
Tpyousie 3a0auu sHcoym Hac enepeou




Jlozuxy exniouaem u cnewium npoumu.

SATOTOBKA Ne3. (PABOTA B ITAPAX)
3AMEHU CJTOBECHVIO 3ANKMCH YNCJIOBOM.

1.Yucno pa3zboitHukoB Au-badbl MHHYC YHCIIO OOTaTHIPEH,
OparbeB napesHbl — Jlebeap, paBHo uncio 6orareipeii B «Ckaske | 40-33=7
0 MEPTBOI1 IapEBHEY. ..

2.Hucno Ko3iT B cKa3ke «BoJK U cemMepo KO3JIAT» IUIH0C
benocHexka U ceMb THOMOB, MHUHYC KOJIMYECTBO MECALIEB U3 7+8-12=3
cKa3ku «12 Mecs1eBy», paBHO YMCIIO OPOCAT U3 cka3zku «Tpu
IIOPOCEHKAY.

-Peuenvka, Monounas, Kucenonvl bepeea 6
Iloockasicu 6ypaueas kax npotimu myoa.
I'0e Banwowxa maemcs, cnpamannwiii HAeoii..
-Peuxa omeeuana: »Cnedyiime 3a MHOU ».

- A 6om u oom Aeu (7), cmompu,
-Hac s1coym npumepul 6nepeou.
-Banowky mui donoicnvl cnacmu!




6.CamocrosrenpHas
pabora.

7.Pednexcus yueOHOM
JESITeIbHOCTH.

3ATOTOBKA Ne4.
Hab6epu uncino 20 (ycTHO)
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-Uucno me1 20 Habupaem

N neepuy B 1oM fru oTKpbIBaeM.
Bantomiky Ha pyku 6epém

W npous ckopeit HecéM.

-Ilompyounucey mol Ha crasy,

-Mnozo 0obpozo ceepuius.

-bpam ¢ cecmpoii ocmanuce paowt,(8)
-IIpuxnioueHvam nymo 3aKpoim.

-Kaxkas Tema ypoka?
-Kakyro nenp craBmim?

HBGTHI)IMI/I KapaHJgamamMu

KpacHhbplii - Bc€ yaanoch




8.Utor.

9. J1.3.

JKEnTtolil — MHOTAA 3aTPyAHSICA

CuHuii — HaJ10 IOTPEHUPOBATHCS

-Hy 6om u 6cé, ypox k koHyy nooxooum,
-Mul crasno nopabomanu ceuuac,
-Yuumenv Baw yace umoe noogooum,
-He ceooum c Bac ceoux secénvix enas.
-Xouy cxazamov oepomuoe cnacubo

-He noosenu mens u 6 smom pas.

-Hy a cetiuac npowaemcs ¢ cocmamu

-U nooicenaem acem um: «B 0o0puiii uac!y

3BOHOK C YPOKa — OTJbIXaUTE,
A 5 3KeJaro BaM OITSTh,

Ut00 MaTeMaTUKy BbI 3HAIU
Ha «5» u TOIbKO IUIIb Ha «5»




Unnrocmpayuu k ckasxe evcu yuocsam Heanvwukyl, 2




Wmroctparusa AnEHyITKH, Oeryiei 3a rycsamMu.3




Winiocmpauus neuku.4




Unnrocmpauus a010HbKU.D




Unnrocmpayus Peuenvru .6




Lom Aau (7)




Bpam c cecmpoli ocmanuce padel, (8)




